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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  01/01/2021 19:00
  Encerramento: 01/01/2021 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA Nº 3.894. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano
de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Solene de Posse os Srs. Vereadores
(a) para compor a  17ª Legislatura e Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos e diplomados no pleito de
dois mil e vinte. O ato foi realizado na Câmara Municipal de Ladário/MS, situado à Rua Corumbá, 500,
Q-28, Centro, nesta cidade, fazendo-se presentes os Senhores Vereadores eleitos e diplomados no pleito
de 15 de novembro de 2020, Bruno Emanuel Fonseca da Cruz - MDB, Carlos Eduardo Fernandes Silva-
PSDB, Daniel  Benzi-PDT, Denilson Marcio da Silva-REPUBLICANOS, Eva Marinalva Amaral
Petzold-PSD, Jonil Junior Gomes Barcellos-PTB, Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves-DEM,
Rosiane Arnaldo-DEM, Rosirlei Araújo de Oliveira-REPUBLICANOS, Rosa Trindade Rodrigues da
Costa-PODEMOS, Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento-PSB e Senhores Prefeito e Vice-
prefeito diplomados, respectivamente  Iranil de Lima Soares e Hedil Marcos Benzi Filho, sob a
Presidência do Vereador Senhor Daniel Benzi, conforme determina o inciso II e III do artigo 32 da Lei
Orgânica e parágrafo 1º do artigo 8° do Regimento Interno da Câmara. A Mesa Diretiva ficou
constituída das seguintes autoridades, Excelentíssimo Senhor Daniel Benzi Presidente interino da
Câmara Municipal de Ladário/MS, Excelentíssimo Senhor Iranil de Lima Soares Prefeito Municipal,
Excelentíssimo Senhor Hedil Marcos Benzi Filho, Vice-Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Jonil
Junior Gomes Barcellos Vereador e Excelentíssima Senhora Rosiane Arnaldo Vereadora. Antes da
sessão ser iniciada o vereador Paulo Henrique Coutinho de Araújo chaves, indagou porque a sessão
solene de posse não seria presidida pelo vereador mais idoso como diz o parágrafo I do artigo 28 da Lei
Orgânica Municipal. O Sr. Presidente respondeu ao vereador Paulo Henrique Coutinho de Araújo
Chaves, que está seguindo o que determina o artigo 32, inciso II e III da Lei Orgânica Municipal e o
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parágrafo 1º do artigo 8ª do Regimento Interno da Câmara, o qual diz que quem presidirá a sessão solene
de posse é o último presidente se reeleito e na falta deste o mais idoso. Prosseguindo o Senhor
Presidente interino cumprimentou a todos, declarando aberta a presente Sessão Solene de Posse e
nomeou o vereador Jonil Junior Gomes Barcellos Secretário “ad hoc”. A vereadora Rosirlei Araújo de
Oliveira pediu vistas dos protocolos das chapas nº 1, nº 2 e requerimento de desistência do vereador
Jonil Junior Gomes Barcellos do cargo de 1º Secretário da Chapa nº 1, e após analise, externou que o
vereador Jonil Junior Gomes Barcellos está inscrito nas duas chapas. Todavia a chapa que está valendo é
a chapa nº 1 encabeçada por ela que foi protocolada no dia 22/12/2020. O Sr. Presidente informou à
vereadora Rosirlei Araújo de Oliveira que o vereador Jonil Junior Gomes Barcellos protocolou
requerimento desistindo da chapa nº 1 no dia 28 de dezembro de 2020 e em seguida foi protocolado a
chapa nº 2. Por isso ele pode concorrer ao cargo de 1º Secretário na chapa nº 2. Diante da resposta do
Senhor Presidente a vereadora Rosirlei Araújo de Oliveira pediu ao Senhor Presidente interino Daniel
Benzi que fosse aceito requerimento substituindo o vereador Jonil Junior Gomes Barcellos pelo vereador
Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves, no cargo de Primeiro Secretário na chapa nº 1. Que foi
deferido pelo Senhor Presidente interino. Prosseguindo o Senhor presidente solicitou ao Secretário “ad
hoc”, solicitar aos Senhores Vereadores que fiquem em pé e com a mão direita estendida e proferir o
termo de compromisso, ato contínuo os Srs. Vereadores declararam “Assim Prometo”, conforme consta
no artigo 4° do Regimento Interno da Câmara Municipal, dando seqüência o Secretário “ad hoc” lavrou
o Termo de Posse e colheu as assinaturas dos Senhores Vereadores, conforme consta em livro próprio na
Secretaria da Câmara. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente interino anunciou a eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ladário para o Biênio 2021/2022, esclarecendo a todos que houve a
inscrição de duas chapas. Chapa 1 composta pelos Vereadores(as): Rosirlei Araújo de Oliveira-
REPUBLICANOS-Presidente; Eva Marinalva Amaral Petzold-PSD-1ª Vice- Presidente; Rosa Trindade
Rodrigues da Costa-PODEMOS-2ª Vice-Presidente; Paulo Henrique Coutinho de Araújo Chaves-
DEM-1º Secretário e Denilson Marcio da Silva-REPUBLICANOS-2º Secretário. Chapa 2 – composta
pelos Vereadores(a): Daniel Benzi-PDT-Presidente; Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento-
PSB-1º Vice-Presidente; Bruno Emanuel Fonseca da Cruz-MDB-2º Vice-Presidente; Jonil Junior Gomes
Barcellos-PTB-1º Secretário e Carlos Eduardo Fernandes Silva-PSDB-2º Secretário. Ato contínuo o
Senhor Presidente interino vereador Daniel Benzi, solicitou nominalmente os votos dos Srs. Vereadores.
Em seguida o Senhor Presidente interino solicitou ao Secretário“ad hoc” que anunciasse o resultado da
votação, que externou que a chapa nº 2 obteve 6 votos a favor e a chapa nº 1 cinco votos a favor. O Sr.
Presidente declarou que com seis votos favoráveis venceu a eleição a chapa nº 2, ficando a Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ladário/MS, para o biênio  2021/2022, assim constituída:
Daniel Benzi – Presidente;
Renan Antônio Encinas Pereira do Nascimento – 1º Vice-Presidente;
Bruno Emanuel Fonseca da Cruz – 2º Vice-Presidente;
Jonil Junior Gomes Barcellos – 1º Secretário;
Carlos Eduardo Fernandes Silva – 2º Secretário.
Ato contínuo assumiu o Cargo de Presidente da Câmara Municipal de Ladário/MS, para o biênio
2021/2022. O Excelentíssimo Senhor Daniel Benzi, Presidente, que agradeceu aos Senhores Vereadores
pela confiança ora depositada para administrar a Câmara no biênio 2021/2022, cumprimentou as
autoridades e o público presente. Em seguida o Senhor Presidente convidou o Excelentíssimo Senhor
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Iranil de Lima Soares Prefeito diplomado da cidade de Ladário e o Excelentíssimo Senhor Hedil Marcos
Benzi Filho, Vice-Prefeito diplomado para prestarem o compromisso de posse, em conformidade com o
artigo 53 da Lei Orgânica do Município, ato contínuo solicitou ao Senhor Jonil Junior Gomes Barcellos
1° Secretário lavrar o Termo de Posse, onde os mesmos o assinaram, e o Senhor Presidente os declarou
empossados, e desejou-lhes uma profícua Administração. Em seguida o Senhor presidente concedeu ao
vice-prefeito e ao Prefeito o uso da palavra. Prosseguindo o Senhor Presidente agradeceu a todas as
autoridades e Civis presentes e deu por encerrada a Sessão Solene de Posse. Onde eu, Jonil Junior
Gomes Barcellos, 1° Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente
Daniel Benzi.
________________________________________________________________________
            Daniel Benzi                                                          Jonil Junior Gomes Barcellos

Daniel Benzi
 Presidente

Jonil Junior Gomes Barcellos
 1º Secretário
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